

Bergkamen, 05.02.2015

Stadt Bergkamen \* Rathausplatz 1 \* 59192 Bergkamen

An die Mitglieder des Rates der Stadt Bergkamen

## EINLADUNG

Die Mitglieder des Rates der Stadt Bergkamen werden hierdurch zu der am

Donnerstag, 19.02.2015, <u>17:30 Uhr</u>,

im Ratssaal des Ratstraktes in Bergkamen stattfindenden Sitzung eingeladen.

## Tagesordnung:

## Öffentlicher Teil:

1	Ersatzwahlen für verschiedene Fachausschüsse des Rates der Stadt Bergkamen	11/0256
	Dergkamen	
2	Neufassung der Richtlinien zur Förderung des Sportes in der Stadt Bergkamen	11/0237
3	Neufassung der Benutzungsrichtlinien für die kommunalen Sportstätten der Stadt Bergkamen	11/0238
4	Einwohnerfragestunde	
5	Anfragen und Mitteilungen	

Roland Schäfer Bürgermeister